## «Магия шеститочия»

Литературные чтения ко Всемирному дню азбуки Брайля.



12 января Ейский филиал провел в режиме видеосвязи литературные чтения «Магия-шеститочия», приуроченный ко Дню рождения Луи Брайля и Всемирному дню азбуки Брайля. (4.01. Всемирный день азбуки Брайля, резолюция ООН от 1.11.2018)

Брайлевские чтения ежегодно проходят среди читателей. Библиотекари стараются популяризировать систему чтения по Брайлю, чтобы умение распознавать буквы подушечками пальцев не исчезло. Рельефноточечная система Брайля дала миллионам незрячих людей возможность интеллектуального развития и стала основой для вовлечения их в общественную жизнь, в мир культуры, науки и творчества.

О том, через какие препятствия и испытания система, открытая Брайлем, пробивалась к слепым всех стран, о его жизни и деятельности узнали читатели библиотеки из рассказа ведущих. Он был дополнен обзором книжной выставки «Автор великого шеститочия».

Продолжилось мероприятие громким чтением отрывков из книг, писателей-юбиляров 2022 года, изданных рельефно-точечным шрифтом: Вениамина Каверина, Валентины Осеевой, Константина Паустовского, Ивана Гончарова, Дмитрия Мамина-Сибиряка.

На протяжении всего мероприятия зрители принимали участие в конкурсах и викторинах: тематической «Книга - к мудрости ступенька», «Чудесный лекарь наших душ», в литературной викторине «По страницам любимых книг».

Азбука Брайля является одним из важнейших изобретений и инструментов, позволяющих реализовывать людям право на общение, свободу выражения своих мыслей, взглядов и убеждений. Читатели-брайлисты были едины в своем мнении - по сей день рельефно-точечная система чтения и письма для незрячих является основным и самым важным средством реабилитации.





